

К Нóвому году все готóвятся зарáнее. В прáздничные дни гóрод необычен. В витринах магазинов, на площадях и в парках стоят нарядные ёлки. На улицах много людей. Они спешат закончить дела старóго года, приготовить к прáзднику – купить подарки детям, родным, друзьям. Но самое главное – купить красивую новогоднюю ёлку. Каждый хочет встречать Нóвый год óколо ёлки, поэтому самые многолюдные места в гóроде – это ёлочные базáры. Опытные люди знают, что хорóшую ёлку нýжно купить зарáнее. Конечно, мóжно купить и искусственную ёлку. Но мóжно ли её сравнить с настоящим деревом! Каждый день дети задают один и тот же вопрос: «Когда мы бóдем наряжать ёлку?»»

Украшение ёлки – это огрóмное удовóльствие для взрослых и детей, поэтому во многих домах ёлку наряжают всей семьёй. Ёлочные игрушки хранятся почти в каждом доме. Целый год они лежат в коробках и ждут своего часа. Каждый год покупается несколько новых игрушек; так, иногда в доме есть игрушки, которые подарили бабушке ещё в её детстве. Ёлочные игрушки часто покупают в магазинах, но можно сделать их и своими руками. Некоторые родители считают, что украшение ёлки – дело взрослых. Они украшают её, когда дети спят, чтобы сделать им сюрприз.

Но самый главный сюрприз – под ёлкой. Там подарки, которые принёс добрый Дед Морóз. В прáздничные дни на городских улицах можно увидеть удивительную картину: óколо дома останавливается такси, и из него выходят странные пассажиры. Это старик с бородой, в длинной белой шубе и шапке, с палкой и большим мешком и молодая девушка тоже в белой шубке и шапочке. Это Дед Морóз и Снегурочка, его внучка. Дети знают, что в мешке лежат подарки для них. Но трудно обмануть современных детей, только самые маленькие не знают, что Дёда Морóза заказали папа и мама по телефону. Сколько лет Дёду Морóзу?